

REFERAT

privind aprobarea organizării de către Municipiul Timișoara a evenimentului *“Săptămâna calității timișorene”*, ediția a X –a, în perioada 8-12 noiembrie 2010

Municipiul Timișoara organizează în perioada 8-12 noiembrie 2010 *“Săptămâna calității timișorene”*, alături de Asociația Generală a Inginerilor din România-Filiala Timiș și alte instituții reprezentative ale orașului.

Această manifestare se află la ediția a X-a și face parte din campania pentru promovarea calității în toate domeniile de activitate, în vederea accesului României în Uniunea Europeană. Acțiunea se înscrie în programul general de implementare, în parteneriat public-privat, a **Conceptului Strategic de Dezvoltare Economică și Socială a Zonei Timișoara**, Direcția 2, Obiectivul 1, Subobiectivul 2, care stipulează : *“Asigurarea comepetitivității produselor zonei pe piețe europene, afirmarea < mărcii timișorene> ca expresie a nivelului calitativridicat al al activităților economico-sociale ale zonei”*.

“Săptămâna Calității Timișorene” se desfășoară concomitent cu săptămâna Europeană a Calității și are ca temă *„Ieșirea din criză prin calitate”*, în această perioadă fiind programate simpozioane, mese rotunde, conferințe și seminarii pe tema calității, în mai multe instituții din Timișoara.

Deschiderea oficială va avea loc luni, 8 noiembrie, ora 12.00, în sala de Consiliu a Primăriei Municipiului Timișoara

La acest eveniment sunt invitați să participe reprezentanți ai instituțiilor și asociațiilor care sunt implicați în procesul de îmbunătățire a calității vieții locuitorilor Zonei Timișoara.

Având în vedere cele menționate mai sus,

Propunem:

1. aprobarea organizării de către Municipiul Timișoara a evenimentului *“Săptămâna calității timișorene”* ediția a X a, la Timișoara, în perioada 8-12 noiembrie 2010.
2. (1) alocarea în bugetul local a sumei de 1.505 lei pentru acoperirea cheltuielilor implicate de organizarea evenimentului *“Săptămâna calității timișorene”*, ediția a X a, conform estimării din **Anexa** la prezentul referat.
(2) Justificarea și decontarea cheltuielilor se vor realiza numai pe bază de acte doveditoare, conform legii.

Director executiv Direcția Dezvoltare
Arh. Aurelia Junie

Director executiv Direcția Economică
Ec. Smaranda Haraciu

Șef S.D.L.I.E.
Ec. Daniela Ghinea

Red.
Cons. Ramona Miclăuș

Avizat juridic,
Șef Serviciul Juridic
Jur. Mirela Lasuschevici